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ВСТУП 

 
Розширення продуктових сегментів найрізноманітніших сфер життя 

зробило людей дуже вибагливими, та змінило сам підхід до конкурування. 

Сьогодні виграє той, хто дійсно має за мету вирішення проблем своєї 

аудиторії, хто прагне буди кращим у своїй ніші. Людям набридло бути 

обманутими та поставати для компаній лише, як гаманець, як бездушне 

джерело прибутку. 

Людина є особистістю та у нормальному стані психіки завжди прагне до 

взаємовідносин, тому виграє та компанія, що дає покупцям ці самі людські 

відносини з поважністю, піклуванням та увагою до деталей, до бажань та 

проблем кожного покупця окремо. 

Саме тому питання розвитку є більш ніж актуальним, розвиток означає 

давати клієнтам найкращий продукт, а не просто знижувати ціни. 

Диверсифікація дозволяє знайти нові шляхи до поліпшення існуючих та 

створення нових продуктів. 

Теоретичні та науково-методичні основи в повній мірі розглянуті в 

роботах зарубіжних і вітчизняних авторів, а саме в роботах: І. Ансоффа, М. 

Паскье, А.А. Томпсона, Г.Я. , Г.І. Немченко, В.Г. Габаліс, В.Гонопліцкій, М.Д. 

Горинка, М.В. Міньковська, Ю. Б. Іванова, Г. Е. Цегла та інше. Праці цих 

учених присвячені таким питанням: збалансованість асортиментного 

портфеля, методи диверсифікації, особливості управління диверсифікованою 

фірмою, її фінансова стійкість.  

Диверсифікація виробництва - один із способів знайти вихід з цих 

проблем за рахунок зниження витрат, ризиків і розширення сфери діяльності в 

напрямку більшого і більш стабільного попиту. 

Розвиток стає можливим за рахунок вивчення сутності та чинників 

розвитку сучасного підприємства та диверсифікації як інструмента 

забезпечення розвитку підприємства. Для того щоб дійти до точки Б, потрібно 



                                                                                                                                                        
 

 

чітко розуміти точку А, тобто необхідно провести аналіз організаційно-

економічних характеристик підприємства, його особливостей та ефективності 

розвитку, стратегії розвитку. 

Очевидно, що проблемам диверсифікованості діяльності підприємств, що 

працюють в сфері інформаційного забезпечення транспортних послуг не 

приділяється уваги. 

Тому виникає необхідність в удосконаленні різних механізмів посилення 

конкурентних переваг таких підприємств і пошуку нових підходів для надання 

їм стратегічних інструментів, які дозволили б досягти поставлених цілей в 

умовах швидких змін і нестабільності. 

Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є знаходження оптимальних 

шляхів розвитку підприємства на засадах диверсифікації діяльності.  

Для досягнення мети були складені наступні завдання: 

1. Розглянути теоретичні засади розвитку підприємства на засадах 

підприємства. 

2. Провести діагностику організаційно-економічних передумов 

розвитку ТОВ «Убер» на засадах диверсифікації . 

3. Розробити напрямки розвитку ТОВ «Убер» на засадах 

диверсифікації. 

Об'єктом дослідження кваліфікаційної роботи бакалавра є  Товариство з 

Обмеженною Відповідальністю «Uber». 

Предметом дослідження  є система принципів та управлінський 

інструментарій забезпечення розвитку ТОВ «Uber» на засадах 

диверсифікації 

діяльності. 

Метοди дοслідження. Теοретичнοю і метοдοлοгічнοю οснοвοю 

прοведених дοсліджень стали науκοві κοнцепції і теοретичні рοзрοбκи 

прοвідних вітчизняних і заκοрдοнних учених в царині κοнκуренції та рοзрοбκи 

κοнκурентнοї стратегії. У прοцесі дοсліджень застοсοвувались: метοд 

теοретичнοгο узагальнення та пοрівняння, індуκції та дедуκції, системний 



                                                                                                                                                        
 

 

метοд, метοд синтезу та метοди аналізу та динаміκи. 

Теоретична та практична цінність роботи полягає у об’єднанні і 

узагальненні матеріалів різних видань в одному документі та поглибленні 

власних знань стосовно предмету дослідження. Також, результати 

проведеного дослідження можуть бути використані вітчизняними 

підприємствами для підвищення ефективності експортної діяльності в 

сучасних умовах. 
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ВИСНОВКИ 

 
Для ефективної роботи підприємства велике значення має рівень його 

розвиток. Розвиток як економічну категорію розглядали багато вчених. У 

загальному вигляді поняття „розвиток” можна визначити як зміну процесу 

або явища від простішого до складнішого.  

Підприємство повинно планувати та забезпечувати свій розвиток на 

визначений час у майбутньому. Підсилення конкурентної боротьби на ринку, 

прискорення впровадження досягнень науково-технічного прогресу в 

практичну діяльність підприємств, процеси глобалізації утворюють умови 

стрімких змін у світовій економіці. 

Загальні тенденції розвитку та зрушень у структурі світової економіки, 

боротьба за отримання та розширення часток ринку, процес глобалізації зі 

всіма його напрямками, економічна політика держави та внутрішні фактори 

підприємства, його потенціал прямо впливають на вибір шляху розвитку. 

Для ефективного визначення шляху розвитку підприємства треба 

врахувати, як зовнішні, так і внутрішні фактори. 

Ефективна стратегія розвитку не можлива без виявлення та  опрацювання 

ключових переваг и недоліків в процесі реалізації диверсифікації діяльності 

компанії. Це означає, що компанія має втілювати стратегію диверсифікації з 

максимальною для себе вигодою та мінімальним ризиком, а саме обрати 

найкращий варіант для вкладення капіталу із найбільш можливим прибутком 

та забезпеченням фінансової стійкості організації. Одним із важливих 

моментів є знаходження ключових причин успіху і невдачі, які впливають на 

успішну реалізацію стратегії диверсифікації діяльності компанії. 

Для забезпечення розвитку підприємства було запропоновано обрати один або 

декілька шляхів диверсифікації діяльності, а саме: 

Розширення асортименту послуг з увагою до різних потреб різних 

категорій населення, покращення якості надання існуючих послуг для
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закріплення лояльності існуючої аудиторії та покращення фінансової 

стабільності підприємства, освоєння нових напрямків діяльності, як доставка 

їжі, що не потребує в геть іншої матеріально-технічної бази, але надає широкі 

можливості для оптимального використання існуючих ресурсів, тобто 

отримання більшого прибутку за рахунок найменших витрат. 

Для розробки та вибору оптимального шляху розвитку було розглянуто  

теоретичні засади розвитку підприємства шляхом диверсифікації. 

 За допомогою чого вдалось провести діагностику організаційно-

економічних передумов розвитку ТОВ «Убер» на засадах диверсифікації. Було 

проведено SWOT- аналіз, ми проаналізували сильні і слабкі сторони 

мікросередовища, а також досліджуються можливості та загрози 

макросередовища компанії та PEST- аналіз за допомогою якого ми 

розглянули зміну зовнішнього середовища за чотирма основними напрямками 

та находження тенденцій і подій, які є непідконтрольні організації, але 

впливають на прийняття стратегічних рішень.  

В роботі відображені показники конкурентноспроможності 

запропонованих напрямів розвитку, що дає нам можливість зробити висновок 

щодо ефективності обраних нами шляхів та зазначити їх корисність для 

розвитку організації.  

Загальний коефіцієнт конкурентоспроможності підприємства 8,86. 

Аналіз коефіцієнта конкурентоспроможності організації буде потрібен для 

більш детальної оцінки ефективності обраної стратегії. 

ТОВ «УБЕР» повинно використати стратегію диверсифікації, що 

передбачає розширення асортименту наданих послуг із одночасним освоєнням 

нових ринків.  

Після реалізації нових напрямків диверсифікації діяльності, позиція 

підприємства «УБЕР» на карті стратегічних груп конкурентів, змінилась, так 

як у компанії збільшився асортимент послуг, а цінова політики фірми стала 

більш гнучкою. 
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